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BIOGENA SPORTS -
Immunity 

Začnite s imunitnými tréningovými spoločníkmi

Šport prospieva telu a je dobrý pre imunitný systém. Po intenzívnych tréningoch môže byť obranná funkcia imunitného

systému dočasne oslabená. Športovci to poznajú ako "efekt otvoreného okna", čo je normálny biologický jav. Základom

pre udržanie dobrého zdravia je vyvážená a pestrá strava. Ak sa počas intenzívnych tréningov zanedbáva, možno

cielenými výživovými doplnkami podporiť vlastnú obranyschopnosť organizmu a zabezpečiť prísun príslušných

mikroživín. Spoľahliví partneri sú napokon pre imunitný systém v čase športových výziev všetkým a všetkým

V záujme splnenia týchto vysokých požiadaviek spája sofistikované zloženie BIOGENA SPORTS Immunity to najlepšie z

Východu a Západu: kombinuje tradičné liečivé huby s cennými rastlinnými extraktmi a klasickými mikroživinami -

vitamínmi A, C a D, zinkom a selénom.

Vitamíny A a C, ako aj minerály zinok a selén podporujú normálnu funkciu imunitného systému. Pre náš imunitný

systém je dôležitá aj energetická látka vitamín D. Štúdie tiež ukázali, že dobrý prísun vitamínu D podporuje funkciu

svalov - čo je prínos pre športovcov, ktorý by sa nemal zanedbávať

Liečivé huby reishi, cordyceps a shiitake majú viac ako tisícročnú tradíciu a v čínskom učení sú vysoko cenené. Vybrané

rastlinné látky dopĺňajú Biogena Sports Immunity ideálne: výťažky z čierneho cesnaku, kurkumy, echinacey, čierneho

korenia a bazy čiernej dodávajú prípravku silu prírody. Čierny cesnak je fermentovaný biely cesnak, ktorý obsahuje viac

S-allyl cysteínu ako biely cesnak. Najmä trojica kurkumy, echinacey a čierneho cesnaku sa navzájom výborne dopĺňa.

Kurkuma a čierny cesnak podporujú vlastné obranné mechanizmy organizmu. Extrakt z koreňa echinacey sa získava

šetrnou vodnou extrakciou z koreňa známej rastliny Echinacea pallida. Receptúru dopĺňa kvercetín vo forme Quercefit®.

BIOGENA SPORTS Immunity – silná podpora pre všetkých športovo aktívnych ľudí

BIOGENA SPORTS Immunity

• Podporný prostriedok pre fungujúci imunitný systém počas intenzívnych tréningových fáz

• Špeciálne vyvinutý pre zvýšené potreby športovcov

• Klasické mikroživiny v kombinácii s osvedčenými rastlinnými extraktmi a tradičnými liečivými hubami

• Produkt Kölner Liste®
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Možné aplikácie

Na podporu imunitného systému počas intenzívnej fyzickej námahy
Denný príjem najmenej 200 mg vitamínu C nad rámec odporúčanej dennej dávky je pre športovcov dôležitý:
podporuje normálnu funkciu imunitného systému počas intenzívnej fyzickej aktivity a po nej
Vitamín C prispieva k zníženiu vyčerpania a únavy
Vitamín C, selén a zinok podporujú normálnu funkciu imunitného systému a prispievajú k ochrane buniek pred
oxidačným stresom
Vitamíny A a D sa podieľajú na normálnej funkcii imunitného systému
Vitamín D prispieva k udržaniu normálnej funkcie svalov
Koreň curcuma longa prispieva k udržaniu imunitného systému.
Česnak podporuje vlastnú obranyschopnosť organizmu.

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

• Podľa princípu čistej látky

• Bez farbív, ochucovadiel a glazovacích látok

• Bez lepku

• Bez laktózy

• Škrupiny rastlinných kapsúl

• 100 % vegánske

• Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 3 Kapsule % NRV*

Vitamín C 500 mg 625

Vitamín A (µg RE) 400 µg 50

Vitamín D3 50 µg 1000

Zinok 5 mg 50

Selén 27.5 µg 50

Extrakt z čierneho cesnaku 250 mg -
  z neho: S-allyl cysteín 0.3 mg
Výťažok z kurkumy 52 mg -
  z neho: Kurkuminoidy 50 mg -
Výťažok z echinacey 50 mg -

Holunderbeeren-Extrakt 30 mg -

Piperín (z čierneho korenia) 1 mg -

Prášok Reishi 250 mg -

Prášok Cordyceps 140 mg -

Prášok zo shiitake 100 mg -

Kvercetín 50 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.
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PRÍSAD

L-askorban vápenatý, Prášok z ovocnej šťavy Acerola, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Prášok Reishi,
Extrakt z čierneho cesnaku (obsahuje siričitany), Prášok Cordyceps, Kvercetín fosfolipid (kvercetín, slnečnicový
lecitín, maltodextrín), Prášok zo shiitake, Výťažok z kurkumy, Výťažok z koreňa echinacey, Holunderbeeren-Extrakt,
Pikolinát zinočnatý, Cholekalciferol (z rias), Beta-karotín, Seleničitan sodný  , octan retinolový, Piperín (z čierneho
korenia).

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

3 x 1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Nie je vhodný pre tehotné a dojčiace ženy, ako aj pre deti a dospievajúcich do 18 rokov.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

90 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 65 g

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie alebo samoliečbu. Vcaps® Plus je ochranná známka spoločnosti Lonza alebo jej
dcérskych spoločností, registrovaná v USA. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav: 27.11.2023
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